

我梦想在奥运会上打乒乓球

□胡葆春 韩三路小学 五二班



我叫胡葆春,今年11岁。
我的梦想,是要在奥运会上打乒乓球,为国争光。
我6岁开始接触乒乓球,8岁第一次参加“娃娃杯”全国少儿乒乓球比赛就拿到了团体第六名的成绩,9岁入选省乒乓球集训队,成为年龄最小的乒乓球“省手”。乒乓球伴着我一路健康快乐地成长,也让我的乒乓梦越来越清晰了。

我对爸爸妈妈说,我想到奥运会上打球。他们告诉我,这是一

个伟大的梦,但必须付出超过常人的努力和艰苦才有可能实现,国内的竞争激烈,成千上万打球的孩子真正能走进奥运会赛场的就那几个人,是万里挑一啊!

我也知道,实现梦想不是那么容易,但我有这个信心和勇气。从开始到现在,我从来没有进了球馆不想练的感觉。当我有时连续输球时,刹那间会有“算了,别练了”的想法,但那都只是一闪而过的念头。我想,这应该就是梦想的力量吧。

爸爸妈妈一直在给我留后路,告诉我将来能打出来就继续打,不想打了就好好上学,把乒乓球作为特长,走体育特长生这条路,将来上个好大学。我可不这么想,我要坚持我的梦想,沿着这条路一直走下去,相信功夫不负有心人,我一定可以成功!不过,大学还是要上的,那

些奥运会冠军后来不都上了自己喜欢的大

学了吗,我也要像他们一样!
奥运赛场上的那些旗帜、那些歌声、那些泪水、那些欢呼和拥抱,经常十分清晰地

在我的脑海里萦绕。
我是一个有梦的孩子,我需要大家的支持。给我一个鼓励,我会还你一个惊喜,相信我!

小小球儿飞起来,爱我的掌声响起。

我救了一条小生命

□李辰钰 经三路小学三(2)班

一天早上,发生了一件很有意义的事情,那就是关于小蚯蚓的故事。

那天早上,天正下着蒙蒙小雨,我走出家门准备上学,忽然看见一只可怜的小蚯蚓趴在步行路的中央。我马上捡了一根树枝,把它挑到了花园的泥土上。我当时救它时,想到了如果不把它送到泥土里,可能早就没命了。因为它的颜色和地上的颜色非常接近,路上不好分辨,一不小心就会被踩到。而且要是雨停了,小蚯蚓长时间在太阳底下暴晒,也会晒干。

我救了一条小生命,开心了一整天。

晚上我和爸爸上网查了关于蚯蚓的资料,蚯蚓可以帮助植物松土,它拉的臭臭可以给庄稼施肥。这时我想到救了它,就等于帮助了那些种庄稼的农民伯伯。所以说我帮助了



小蚯蚓,它也会帮助我们人类。大家互相帮助,多好呀!

同学们,这个事情给了我们启发:大家你帮我,我帮你,互相帮助才能获得更多的新朋友,才能实现更加美好的梦想!你说呢?

辅导老师:王慧

美好生活靠我们去发现

□省实验学校鑫苑外国语小学 六二班 孙赫澳

什么是幸福?幸福是母爱的温暖,是无忧无虑的童年,是美好、充实的课余生活,也是和同学之间永恒友谊……幸福无处不在,全靠我们去发现,去享受。

今年,学校为了提高我们的自理生活能力,组织我们去太行山大峡谷基地进行拓展训练。虽然很辛苦,但是和最好的朋友们在一起,我们互相鼓励,最后一起克服了重重困难,取得了成功。在基地的时光虽然只有短短4天时间,但在这4天里,我感到很快乐、很幸福。也许,幸福有时就是与朋友之间的深厚友谊……我拥有友谊,就感到幸福。

从基地回来后,才感觉到家是多么得温暖。在家中,总可以随心所欲地做任何想做的事情,还可以吃在太行山大峡谷的基地里吃不到的东西。虽然太行山大峡谷基地生活很快乐,但在家中,与自己的父母在一起,又增添了几分家的温馨。在家中,我很幸福。也许,幸福有时就是家的温暖,这温馨的感受,让我刻骨铭心。

我的童年几乎都是在家乡度过的。那时,我经常和小伙伴一起玩耍,过着无忧无虑的生活。现在的我,多么想回到过去,回到那一段天真烂漫的时光。儿时,我很幸福。也许,幸福就是无忧无虑的童年。这段美好的时光,我不会忘记。

其实,幸福就在我们身边,有些我们已经感受过,有些还在等着我们去发现,去享受。同学们,让我们一起去发现,一起去享受这些生活中的幸福吧!



用心感受,用眼观察 我们其实很幸福

□李易敏 河南农大附中小学部六年级三班

幸福,没有那么大,没有那么远,也没有那么虚无缥缈,它就在我们的身边。只要你有一双慧眼,生活处处是幸福。

对我来说,幸福就是下雨天忘记带伞时,朋友愿意和我共挤一把小伞。我们共同撑着一把小伞,各自淋着半边身子却仍旧谈笑风生。那把天蓝色的小伞仿佛是一片晴空,笼罩着我们,一人一半。

对我来说,幸福就是体育课上不小心摔倒时,有一大群同学围着我,关切地问我怎么样。有人帮我去通知老师,有人扶我到教室。在同学们的关心下,伤口似乎也不那么疼了。

对我来说,幸福就是心情不好伏在桌上时,老师

会轻轻地走过来亲切地拍拍我,问我怎么啦。老师会安慰我、鼓励我,与我谈心。这时,老师仿佛就是我的“知心”大姐姐,而我是一个受了委屈无处倾诉的小妹妹。

对我来说,幸福就是考得不好时,爸爸妈妈耐心地开导、打气。爸爸妈妈给了我生命,更给了我自信。

对我来说,幸福就是……

其实,幸福就在身边,用心去感受,它会一直伴随着我们,用明亮的眼睛去观察生活,就会发现,我们真的很幸福。

辅导老师:张维

